

新华社北京11月7日电 海关总署7日发布数据,今年前10个月,我国货物贸易进出口总值31.67万亿元,同比增长22.2%,比2019年同期增长23.4%。

从10月当月看,我国进出口总值3.34万亿元,同比增长17.8%,环比下降5.6%,比2019年同期增长23%。

数据显示,民营企业进出口增速最快,比重提升。前10个月,民营企业进出口15.31万亿元,增长

28.1%,占我国外贸总值的48.3%,比去年同期提升2.2个百分点。

从贸易伙伴看,同期我国对前四大贸易伙伴东盟、欧盟、美国、日本分别进出口4.55万亿、4.34万亿、3.95万亿、1.98万亿元,分别增长20.4%、20.4%、23.4%、10.8%。同期,我国对“一带一路”沿线国家合计进出口9.3万亿元,增长23%。

什么商品出口多?数据显示,前10个月,我国出口机电产品10.3

万亿元,增长22.4%,占出口总值的58.9%。其中,出口汽车(包括底盘)1798.7亿元,增长111.1%。

进口方面,铁矿砂、原油、大豆等商品进口量减价扬,煤、天然气进口量价齐升。同期进口铁矿砂、原油、大豆分别减少4.2%、7.2%、5%,进口均价分别上涨61%、35.6%、30.2%;进口煤、天然气分别增加1.9%、22.3%,进口均价分别上涨27.1%、11.2%。

不可逆转的历史进程

——从以习近平同志为核心的党中央引领新时代变革性实践看实现中华民族伟大复兴

历史洪流奔涌向前,总是一浪高过一浪。

2012年11月15日,刚刚在党的十八届一中全会上当选为中共中央总书记的习近平同志,在新一届中央政治局常委记者见面会上庄严宣誓,新的壮阔征程就此启航——

“我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,接过历史的接力棒,继续为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗!”

100年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

党的百年奋斗重大成就和历史经验作出决议。在这样一个特殊的历史时刻回望,百年党史革命、建设、改革的“豹尾”已经收官,全面建设社会主义现代化国家的“龙头”正在开启。

不忘初心,继续前进。新时代中国领航人以前所未有的勇气和豪情向世界、向未来宣告:

“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!”

锻造领航复兴领导力

2021年9月13日,正在陕西榆林考察的习近平总书记来到杨家沟革命旧址。

70多年前,中国共产党中央机关在这个小山沟进驻了120天,毛泽东同志在这里写下40余篇文献及80余封电文稿,指挥全国解放战争。

随着电台的电波,“毛主席和党中央的声音”从陕北窑洞飞向大江南北,全党全军都无条件执行“嘀嗒、嘀嗒”的命令,摧枯拉朽,克敌制胜。

运筹帷幄之中,决胜千里之外。抚今追昔,习近平总书记深刻指出:“要始终坚持和完善党的领导,不断提高党科学执政、民主执政、依法执政水平,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。”

沧桑巨变,大道如砥。

从战争年代确立“党指挥枪”“支部建在连上”的根本原则,到建设时期强调“工、农、商、学、兵、政、党”七个方面,党是领导一切的,再到改革开放后坚持“四项基本原则”,党的领导始终是党和国家事业兴旺发达的“定海神针”。

“没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。”这是一份历史昭示的清醒自信,更是一份面向未来的责任担当。

2015年1月16日,中南海怀仁堂,一个重要会议开了整整一天。

习近平总书记主持中共中央政治局常委会会议,听取全国人大常委会

会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院5家党组的工作汇报。

此后每年年初,这样的汇报都会举行一次,成为坚持党中央权威和集中统一领导的重要制度安排。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央旗帜鲜明、立场坚定,将坚持和加强党的全面领导作为治国理政的最根本原则,一改一段时期党的领导淡化弱化虚化边缘化问题,校正了党和国家前进的航向——

将中国共产党领导这一“中国特色社会主义最本质的特征”载入党章和宪法;

在党中央组建一系列顶层机构,全面加强党对全面深化改革、全面依法治国、财经、外事、国家安全、网信等重大工作的领导;

将党的领导贯彻和融入到意识形态、国有企业治理、高校领导体制、群团组织建设和各领域各方面工作中……

一系列基础性、创制性、战略性举措,使党中央真正成为坐镇中军帐的“帅”,车马炮各展其长,一盘棋大局分明。全党上下“如身使臂,如臂使指,叱咤变化,无有留难”,这正是坚持党的集中统一领导的力量。

全党有核心,党中央才有权威,党和国家才有力量。

马克思指出,每一个社会时代都需要有自己的大人物,如果没有这样的人,它就要把他们创造出来。

纵观百年党史,从长征途中的命悬一线到十年内乱后的何去何从,每当紧迫形势、紧要关头、严峻考验,都会形成对“领导核心”的迫切期待、强烈共识,都会有“这样的人”应运而生、力挽狂澜。

党的十八大以来,民族伟大复兴进入关键阶段,世界百年变局加速演变动荡,“四大考验”严峻复杂,“四种危险”尖锐深刻,党和国家事业又到了一个兴衰成败的重要关口。

习近平总书记带领全党全军全国各族人民迎难而上、开拓进取,革

再次雄辩证明:有中国共产党的集中统一领导,有坚强成熟有力的领导核心,有科学统一的指导思想,这正是中华民族伟大复兴势不可挡的最大底气。

打最硬的铁,须是铁打的人。

面对一度越演越烈的腐败,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以“得罪千百人、不负十三亿”的勇气和决绝,作出全面从严治党关键抉择。

誓言如铁、雷霆万钧!一场新中国历史上、中国共产党历史上,力度、广度、深度空前的反腐败斗争拉开序幕。

据统计,十八届党中央5年间,立案审查省部级以上党员干部及其他中管干部达440人,其中十八届中央委员、候补中央委员43人,占中央委员、候补中央委员总人数比例超过11%;党的十八大以来至今,已有超过90万名党员被清除出党。

一手刮骨疗毒、猛药去疴,一手大刀阔斧,系统性重塑党的肌体和灵魂——

从中央八项规定破题,擦亮作风建设金色名片,到高举巡视利剑,健全党和国家监督体系;

从把政治建设作为根本性建设,确保全党做到“两个维护”,到坚持思想建党,接续开展5次党内集中教育;

从破除“四唯”倾向,激励干部担当作为,到坚持制度治党,立起党内法规体系的四梁八柱;

坚持全面从严治党,对党进行革命性锻造,对军队进行革命性重塑……

中国共产党更加纯洁清正、更加坚强有力、更加生机勃勃,党同人民血肉相连,在新的历史条件下达到空前的团结和统一。

国际权威机构的最新民意调查结果表明,中国共产党和政府的支持率高达95%,居世界各国之首。

强体魄于自我革命,开新局于社会革命。

重构经济发展新格局

长江、黄河,中华民族母亲河,中国经济大动脉。

治国先治水。新中国成立之初,毛泽东同志提出“要把黄河的事情办好”,留下“高峡出平湖”夙愿。

几十年激流勇进,长江和黄河流域省份经济总量在全国占比超过七成。

2016年新年伊始,沿线地区热盼的推动长江经济带发展座谈会在重庆召开。

“今天可能要让你们失望了,这次讨论的不是发展问题,而是保护的问题。”习近平总书记开门见山,许多参会人员感觉“好像是泼了一盆冷水”。

走遍长江和黄河上中下游,先后破题长江经济带发展、黄河流域生态保护和高质量发展,习近平总书记为国家的“江河战略”确立了生态优先、绿色发展的鲜明定位。

凡益之道,与时偕行。

从大开发到大保护,从高速增长到稳中求进,从量的积累到质的提升,中国经济站在新的历史起点。

这是立足新发展阶段的战略抉择——

2012年,中国经济增速创下新世纪以来最低值。面对海外唱衰论调,习近平总书记不为所动:“速度再快一点,非不能也,而不为也。”

世界经济格局深度调整,国内支撑条件深刻变化,中国经济走到转轨关口。

2014年,习近平总书记作出我国经济发展进入新常态的重大判断,全面阐述了速度变化、结构优化、动力转换三大特征趋势。

“我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,接过历史的接力棒,继续为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗!”

100年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

在100年的史诗中,党的十八大以来这9年是怎样的一段华彩?!之于民族复兴有着怎样的深远意义?!

这是中国特色社会主义进入新时代的9年——在我国社会主要矛盾转化的大背景下,以习近平同志为核心的党中央立足新的历史方位,把握发展大势,引领时代潮流,团结带领全党全国各族人民取得一系列原创性思想、变革性实践、标志性成就,推动中国特色社会主义事业进入新的历史阶段。

这是“两个一百年”奋斗目标交汇的9年——以习近平同志为核心的党中央带领亿万人民在中华大地上全面建成小康社会、胜利实现第一个百年奋斗目标,又乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。民族复兴按下“快进键”,跑出“加速度”。

这是自信自强、守正创新的9年——以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。

九年风雷激荡,铸就世纪伟业。

党的十九届六中全会召开,将就

首照 无添加的好牛奶 0538-6275678 生力源牛奶

新闻系统精英赛开战

11月8日,第22个中国记者节,“体泰安”全民健身季·2021中国记者节泰安新闻系统四项精英挑战赛拉开帷幕。

来自泰安日报社(泰安传媒集团)、泰安广播电视台、大众网泰安站、泰山区融媒体中心、岱岳区融媒体中心等新闻单位的139名运动员参赛。在两天的赛程中,运动员们将进行乒乓球、羽毛球、游泳、趣味运动在内的4个大项、14个小项的比拼,在繁忙的工作之余享受体育运动带来的乐趣。最泰安媒体记者 刘小东/文 隋翔/图



公告

为广泛征求社会各界意见,进一步畅通群众反映问题渠道,实行市级领导干部公开接待制度。

11月9日(星期二)接待的市级领导干部是:副市长 张颖。

接待地点:泰安市委接待中心

中共泰安市委
泰安市人民政府
2021年11月8日

泰山索道运营中心

关于中天门、桃花源索道执行冬季运营时间的公告

根据季节变化,自即日起,中天门、桃花源索道执行冬季运营时间,具体如下:

中天门索道运营时间:7:30至17:00

桃花源索道运营时间:8:30至16:00

(后石坞索道11月1日至次年3月31日暂停对外运营) 请游客朋友合理安排行程!

特此公告。

泰山索道运营中心
2021年11月8日

新思想引领新征程·时代答卷

交出新时代现代化强区高质量发展答卷

□最泰安媒体记者 刘小东 通讯员 黄丽娟 高凤

泰山区强产业、促改革、惠民生、优环境

在位于泰城东部的上高街道,今年5月开业的泰安新城·吾悦广场,打响了泰山区东部商圈加速繁荣的“发令枪”;在位于岱庙街道的金声片区,5月底动工的片区回迁项目正在紧张挖槽,项目进展关系到663户居民的“安居梦”;在位于环山路以北的省庄镇北部山区,新修全长23.8公里的旅游观

光路蜿蜒曲折,串起了沿线9个山村的“致富经”……

深秋时节的泰山脚下,一处处醒目或细微,或咫尺或遥远的城乡变化,铺展出经济发展的厚度,彰显出群众生活的温度,更勾勒出当下新时代现代化强区高质量发展的生动“时代答卷”。

强产业、促改革、惠民生、优环境……泰山区以“建设宜居宜业宜游的新时代现代化强区”为目标定位,紧紧围绕“务实高效、创新争先”的总要求,弘扬“创新、担当、实干”的泰山精神,秉持“快速、高效、领先”的泰山速度,接续奋斗、砥砺前行,在新征程中克难奋进、开拓新局,经济社会发展取得

长足进步,高质量发展迈出坚实步伐。

据统计,今年1至9月份,全区实现地区生产总值383.05亿元,同比增长9.1%,固定资产投资同比增长2.0%,增速均居全市各县市区第一,实现一般公共预算收入25.1亿元。其中,税收占比达到91.41%,主体税收占比为52.11%,

热烈庆祝人民空军成立72周年

巩固国家卫生城市,营造和谐优美环境。

下转02版 >>>

下转02版 >>>

下转02版 >>>